

省委书记张宝顺赴淮南指挥东方煤矿爆炸事故救援工作 救援队已达灾变区实施搜救



8月20日,刚从井下救援上来的国家矿山应急救援队队员坐在矿井口休整 新华社发

淮南东方煤矿“8.19”事故救援工作依旧紧张有序。昨日,安徽省委书记张宝顺前往现场指挥救援,并赴医院看望了受伤的矿工。截至昨晚记者发稿时,救援队已达灾变区实施搜救。

记者 雷强 吴传贤

爆炸已致2名被困人员遇难

20日凌晨,记者在抢险指挥部现场看到,经过对事故现场的勘察和研判,事故现场情况得到进一步明晰。抢险指挥部对遇险皮带机司机逃生路线进行了全面分析,初步确定第三部、六部、七部、八部、九部等5位遇险皮带机司机所处位置。对采掘工作面、巷修工作面作业过程进行了综合研判,初步确定被困位置。

现场抢险指挥部下达搜救命令,对被困的第三部皮带机司机先行搜救。在-395米以下13米处发现该司机已遇难,在-504米平巷发现1人已遇难。

灾变区瓦斯浓度达爆炸极限

“灾变区瓦斯浓度达到爆炸极限,必须在恢复供电、供风正常的前提下,才能保证抢险安全。”在抢险指挥部内,记者现场了解到,20日早班的主要任务是恢复灾变区域局部通风。

据记者现场了解,灾变区的情况不容乐观。灾变区域距离较远,巷道断面较小,部分巷道被爆炸冲击波损毁,部分区域瓦斯浓度达到爆炸极限,通风和供电系统被破坏。

新闻延伸 全省地方煤矿立即停产整顿

星报讯(记者 丁林) 针对淮南市谢家集区东方煤矿井下发生爆炸事故,记者昨日获悉,省经信委已向全省各产煤矿市煤炭管理部门和四大矿业集团下发紧急通知。通知称,全省国有重点煤矿要

逐一对小煤矿停产情况排查

“8.19”事故发生后,淮南市政府安全生产委员会于当天下发文件,确保全市小煤矿全部停产到位。

谢家集区、八公山区政府立即逐一对所属小煤矿停产情况开展排查。每天定时进行逐矿巡查。公安部门停止审批小煤矿火工品供应使用。国土部门采取措施加强监管,防范和严肃查处小煤矿超层越界开采和盗采煤炭资源违法行为。安监部门加大举报奖励力度,开展安全检查,强化小煤矿安全监管。

救援队已达灾变区实施搜救

截至昨晚发稿前,记者从抢险指挥部获悉,目前,救援队已侦查探巷道约1500米,恢复通风700米。对井下灾区电气设备全部停电。

根据反馈的情况,记者了解到,救援队到达灾变区第二联巷四岔门向下第七皮带机巷,发现内部垮冒严重,从垮落处到达预测的爆炸点处(掘进工作面迎头)有300多米需要探查修复和恢复通风。垮落区内有生产用巷道800多米,全部需要侦查、探巷、修复。救援难度很大。

立即组织力量进行一次全面彻底的安全大检查,隐患不消除不得生产。同时,全省地方煤矿要立即停产整顿,查找安全隐患,严格执行复产验收制度,未经验收不得恢复生产。

我省今起开展涉企收费检查 遇违规收费可拨12358投诉

星报讯(记者 任金如) 企业该缴纳的费用到底有哪些?政府应给企业一本“明白账”。昨日,记者从省物价局了解到,我省今起将开展涉企收费专项检查。按照省政府统一部署,我省将建立市县涉企收费清单制度。成立涉企收费清单制度工作组织,制定具体工作方案。重新审核收费项目、确认收费标准、明确服务标准和监管责任。年底前,各市、县都要公布涉企收费清单,实行“涉

企收费进清单,清单以外无收费”。从现在开始,集中组织开展涉企收费专项检查,重点检查涉企收费问题较为突出的部门及行业,对拒不执行收费监管政策、擅自向企业开口子收费、自行设立行政审批前置服务项目并收费、继续收取已取消或减免的收费以及只收费不服务或不按规定提供服务的,一律按乱收费从重查处。企业如遇违规收费行为,可致电物价服务热线12358投诉。

“李府”等你来当“小小讲解员”

星报讯(帅艳华 记者 赵莉) 今年适逢甲午中日战争120周年,记者昨日获悉,李鸿章故居陈列馆将推出“李府杯”少年儿童讲解员公益大赛。

据介绍,参赛对象为省内7岁至17周岁的青少年儿童,喜欢历史、热爱表达的同学皆可报名参加。8月23日,通过海选的60名选手进入初赛,比赛内容包括模拟讲解和才艺展示,对选手的语言表达能力、精神风貌和个人才艺进行初

步考察。初赛选拔出20名选手组成“小小讲解员培训团队”,进入决赛预选地体验培训,由组委会安排选手到“李府”进行为期半天的实地讲解体验。

30日下午“小小讲解员培训团队”选手进入决赛阶段,通过模拟讲解、回答问题和才艺展示三个环节充分展示个人的仪表仪态、演讲演说技巧、思维敏捷度、语言表达能力和个人风采,角逐“十佳小小讲解员”的各个奖项。

生育关怀·幸福家庭 ——庐江县白湖镇圆贫困学子大学梦

为将人口基金会“助学成才”项目落到实处,帮助真正有困难的计生家庭的学子圆大学梦,庐江县白湖镇精心组织此次活动,成立了两个调查小组,到提出申请38个贫困生家庭进行走访、核实、复核确定资助对象,每位贫困生将获得人口基金项目3000元的资助金;除人口基金会的资助资金外,白湖镇政府同时对“两女户”结扎家庭和双农独女放弃二孩指标家庭的子女入学进行每人1000元资助。

“这笔钱能帮助我进入大学校门!”在得知自己的申请已通过审核,刚考上重庆交通大学的贫困生小邓激动不已。在小邓收到大学录取通知书那一刻,她的心情是又喜又忧,喜的是寒窗十载终于考上了自己理想中的大学,但每年数千元的学费对于这个贫困的家庭来说并不是一个小


数字,成了她进入大学校门的一道门坎。小邓的父亲是残疾人,母亲患有心脏病,还有一个妹妹仍在中学读书,全家的收入仅靠母亲一个人种的一点庄稼。“能够获得这笔钱,我们一家真的太高兴太感谢了,这对我们一家真的太重要了。”得知女儿将得到人口基金项目3000元助学金,小邓的妈妈高兴得红了眼眶。“你们当年为计划生育做了贡献,支持国家的计划生育政策,党和政府是不会忘记你们的,现在你们有困难,我们一定会尽最大努力来帮助你们。”镇计生办领导对小邓的妈妈说了。

小邓只是众多贫困大学生中具有代表性的一个,仍有很多贫困的家庭在为孩子的学费发愁,白湖镇下一步打算发动镇上的企业为这些计划生育家庭贫困学子捐献一份爱心,让更多贫困家庭的孩子进入大学校园。
 肖基楼 杨鹏

10000.com 万有网

安团家居网
www.antuan365.com

8月23日会展中心



扫描中大奖

家装 建材 家具 家电 万人 团购 预订 会

团购时间：8月23-24日(周六周日) 团购地点：安徽国际会展中心(明珠广场对面)

装修材料
 瓷砖：釉面砖、抛光砖、玻化砖、仿古砖；卫浴：坐便器、淋浴房、浴室柜、浴缸、面盆、花洒；地板：实木地板、复合地板、强化地板、竹地板；橱柜：台面、上柜、下柜、水槽；木门：实木门、复合木门、原木门、钢木门、防盗门；吊顶：集成吊顶、浴霸，排风系统；衣帽间：衣柜、储物间、斗柜、移门；五金：龙头、锁具；油漆、开关、无框阳台、防盗窗、壁纸、楼梯、窗帘、水管、升降衣架、灯具、地暖.....

家装公司
 家装设计师 装潢公司 设计公司 监理公司等

全套家具
 实木家具 红木家具 板式家具 客厅玻璃家具 软体家具 儿童家具 藤制家具
 布艺沙发 真皮沙发 电视柜 床 床垫 衣柜 床头柜 梳妆台 鞋柜 茶几 餐桌椅 书柜 书桌 地毯脚垫 干花壁画等各种饰品

全套家电
 热水器 灶具 油烟机 消毒柜 净水器 空调 冰箱 洗衣机 电视 小家电等

真正全市超低价 一站式购齐 多省3万
买贵了赔十倍差价 再奖励现金200元

免费送票 **6236 8888** 8月23日前 领票免费 现场售票 50元/张

领票网站 **www.10000.com**

团购类别